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I. fordulo

1. Szamitsuk ki az
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kifejezés értékét, ha tudjuk, hogy a, b, ¢ 1-nél nagyobb valds szamok.

2. Az ABC haromszogben AB > BC . A haromszog koriilirt korét A-ban érintd egyenes a BC
egyenest P-ben metszi. D az A pont P-re vonatkozé tiikkorképe, E pedig a C pont AP
egyenesre vonatkozo tiikkorképe. Bizonyitsuk be, hogy az ABDE négyszdg hurnégyszog.

3. A pozitiv tagokbdl allé {an} sorozatra teljesiil, hogy barmely pozitiv egész n esetén
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ahol §, a sorozat els6 n elemének Osszege. Igazoljuk, hogy {an} szdmtani sorozat, és

hatdrozzuk meg els6 elemét és differencidjat.

4. Egy haromszog oldalhosszai a, b, ¢, megfeleld bels6 szogeinek nagysaga a, B, v, félkeriilete
pedig s. Bizonyitsuk be, hogy
p p l-cos—ﬁ .
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5. Az f:R — R fiiggvényre barmely valds x esetén teljesiil az alabbi egyenlet:
£l x)r27( —3x42)=0x2 ~15x.
Szamitsuk ki £(2016) értékét.

6. Adott egy korvonalon 15 pont. Hiny olyan énmagat nem metszd torott vonal van, amelyik
tartalmazza mindegyik adott pontot?



